

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2024年3月
27 星期三
甲辰年二月十八
总第10110期

掌上张家界APP
今日4版

一盔一带 安全常在

安全守护 携手同行

刘革安王洪斌等市级领导参加2024年军事日活动

本报讯（全媒体记者 朱未 刘洛 李享）3月26日上午，我市举行2024年军事日活动。市委书记、张家界军分区区委书记刘革安，市委副书记、市长王洪斌等走进市民兵训练基地，体验军营生活，接受国防教育，提高军事素养，以实际行动共谋军地融合发展。

曾若冰、杨广林、王令波、尚生

龙、罗明、廖国豪、吴文海等市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员参加。

军旗迎风飘扬，战士戎装英发。听党指挥、能打胜仗、作风优良的标语格外醒目。刘革安、王洪斌一行来到训练靶场，认真聆听教官讲解枪支使用知识、射击基本要领和注意事项。大家神情专注、严肃认真，在指

挥员统一指挥下，分批进入射击靶位，卧倒、据枪、瞄准、射击，实地体验实弹射击训练。

开展军事日活动，是党管武装制度的一项重要内容，对强化国防意识、融洽军地关系、加强国防和后备力量建设具有重要意义。通过参加活动，市级领导以实际行动深入学习贯彻党的二十大精神和习近平强军思

想，切身感受部队良好的精神风貌和战斗精神，牢固树立抓经济不忘武装、搞建设不忘国防观念，持续营造军爱民、民拥军的浓厚氛围。

当日，刘革安、王洪斌一行还考察了市民兵训练基地建设情况，听取了国防大学专家国家安全形势报告，并分别为市民兵训练基地和市武装干部培训中心揭牌。

更好服务和推动全市经济社会高质量发展

王洪斌到市发改委调研重点工作

王洪斌强调，市发改委承担着统筹全市经济社会发展与改革、指导和总体协调经济体制改革的重要职能职责，在全市发展大局中发挥着举足轻重的作用。在今后的工作中，务必更加注重规划引领，统筹好宏观思维和微观思维，全面把握、深入研究国家大政方针、全市发展现状、未来发展趋势等情况，切实编制科学管用的规划，为市委、市政府科学决策当好参谋。务必更加注重项目建设，着力解决当前我市项目策划包装存在的突出

问题，大力培训明方向，规范程序增效益，压实责任促担当，全面提升我市项目策划包装施工工作水平。务必更加注重优化营商环境，深化要素市场化配置改革，规范权力运行，促进效率提升，有效降低成本，进一步细化工作方案，动真碰硬解决一批营商环境突出问题，努力在全省争当先进。务必更加注重新事物新业态研究，敏锐捕捉数字经济、碳汇经济等市场信息，探索更多的资源价值实现路径。务必更加注重工作对接，积极向上汇报，

善于抓住机遇，动态更新向上争取支持的工作清单，做实做细争资争项考核方案，深入研究张家界作为革命老区重点城市和全国重点旅游城市的发展优势，全力以赴为我市争取更多支持。务必更加注重队伍建设，充分发挥绩效考核指挥棒作用，加强优化整合，激发内生动力，着力打造一支特别能战斗的发展改革干部队伍，更好服务和推动全市经济社会高质量发展。

市委常委、常务副市长尚生龙，市政府秘书长向志刚参加调研和座谈。

本报记者 李成义 广兴亮 刘梓华）3月25日，市委副书记、市长王洪斌到市发改委调研重点工作，并主持召开座谈会，听取项目包装策划、风电项目建设、统筹资金使用、碳汇开发等工作情况汇报。

王洪斌指出，近年来，市发改委不断营造干事创业浓厚氛围，提升干部队伍素质，推动风电项目建设、招投标改革、与南京对口合作等重点工作有力有效，为全市经济社会发展作出了卓有成效的贡献，值得充分肯定。

2月全国查处违反中央八项规定精神问题6715起

新华社北京3月26日电（记者 孙少龙）中央纪委国家监委网站26日公布全国查处违反中央八项规定精神问题月报数据。通报显示，今年2月，全国共查处违反中央八项规定精神问题6715起，批评教育和处理9065人（包括2名省部级干部、57名厅级干部），给予党纪政务处分6591人。

根据通报，今年2月全国共查处形式主义、官僚主义问题2709起，批评教育和处理3917人。其中，查处在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为，严重影响高质量发展方面问题最多，查处2339起，批评教育和处理3443人。

根据通报，今年2月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题4006起，批评教育和处理5148人。其中，查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题1966起，违规发放津补贴或福利问题500起，违规吃喝问题867起。

田埂上的宣讲会

上官智慧 田锐 向韬

3月20日，慈利县甘塘土家族乡长岭岗村被油菜花包裹着，分外迷人。

全国人大代表、慈利县芬芳种养专业合作社负责人宁芬芳从泥地里干完活，刚踏上田埂，就被正在地里劳作的村民宁克喜“逮”住了，宁代表，给讲讲今年的全国两会精神吧！

要得，我也正想找个机会给大家讲讲。说完，宁芬芳狠狠地跺了跺脚下的泥土，撸起了袖子，动情地说，政府工作报告中提到，要加强粮食和重要农产品稳产保供、稳定粮食播种面积……这些啊，对咱们农民都非常好。

那我今年再多种5亩。宁可喜听得起劲，当着众多村民的面，立下了今年的种田目标。

村农贸市场在冰灾后坍塌，什么时候能重建？人群中，村民郝丽问道。她家在农贸市场上了，开了家面馆，靠着它能解决一家人的开销。受去年雨雪冰冻天气，市场顶棚坍塌了，把她给愁坏了。

我把大家对支持武陵山片区灾后重建的期盼带到了会上，相信在党和国家的关怀下，问题都能得到解决。

SHOW出张家界 短视频征集活动第一季度颁奖仪式举行



颁奖现场。 全媒体记者 罗俊杰 摄

本报讯（全媒体记者 唐生英）3月26日，SHOW出张家界 短视频征集活动第一季度颁奖仪式举行，为获奖作者颁发了获奖证书和奖金，并展演了部分优秀作品。

据悉，SHOW出张家界 短视频征集活动由中共张家界市委旅游工作委员会办公室主办，旨在利用短视频宣传推介张家界，提升张家界旅游在短视频领域的影响力，充分展示推广张家界文旅魅力，促进张家界文旅事业高质量发展。活

动为期一年，分为月度、季度、年度评选三个类别进行，目前已圆满完成前三个月度和第一季度的征集和评选。

SHOW出张家界 短视频第一季度征集活动从2023年12月1日开始至2024年2月29日结束，活动吸引了社会各行各业短视频爱好者积极参与。据统计，第一季度，抖音平台的参赛作品达3986个，小红书平台的参赛作品达516个，微信视频号发布相关话题3000

余个，全网话题累计播放量达6亿，抖音总话题量达3.1亿，微博话题阅读量达1.3亿，微信话题量达1亿，小红书话题浏览量达3000万。

SHOW出张家界 短视频作品不仅向全世界展示了张家界绝美的自然风景、浓郁的民族文化和民俗风情，而且为张家界火热出圈作出了重要贡献。据统计，2024冬季旅游和春节黄金周，我市旅游人次和收入同往年同期相比均得到了大幅提升。

假卖惨 真坑农行为须严惩

周以航 吴光于

儿凉山曲布类似，凉山孟阳及其幕后公司团队制作的视频都有雷同的剧情，偏远的山区，破旧的房屋，善良的青年，剧本背熟，套路走到，直播一开，稳赚不赔。这样的摆拍，卖惨，扰乱网络生态、违背公序良俗、假助农真坑农，以次充好更是涉嫌虚假宣传、触犯刑法红线。

近年来，随着手机成为新农具，直播带货成为新农活，助农直播正为乡村振兴带来新活力。然而，个别网红和背后运营公司却把助农当成赚钱幌子，以卖惨手法营销视觉贫困，靠描摹贫困、渲染悲情，甚至编造虚假的悲惨身世牟利，欺骗

的是广大网友的善意，伤害的是农民的利益。精心包装的网红直播间热热闹闹，真正急需为农产品打开销路的主播反而被遮蔽了声音。

还互联网以清朗，规范网红经济是必修课。对真正的助农直播要予以支持，对那些编故事坑农、败坏社会风气、抹黑地方形象的“卖惨”式带货则必须坚决惩处。从准入门槛、准入条件、过程监管、事后追责等全流程补上直播监管漏洞，建立有效的行业规制，杜绝假助农真坑农，才能让数字经济的红利更好惠及山乡大地。

（据新华社）



直播间里，父母双亡却坚强生活的励志女孩，实际上父母双全，本人还不时出入高档场所；打着助农直播旗号，却用从外地低价采购的农产品冒充大凉山原生态农产品。近日，网红凉山孟阳及其幕后公司团队等8人因虚假广告罪被判刑。

与此前被依法惩处的网红赵灵

刘革安主持召开市国土空间规划委员会2024年第一次会议

本报讯（全媒体记者 朱未 刘洛 李享）3月26日下午，市委书记、市国土空间规划委员会主任刘革安主持召开市国土空间规划委员会2024年第一次会议，研究审议有关事项。市领导王洪斌、杨广林、尚生龙、赵云海、莫海宏、赵旭参加会议。

会议听取了张家界市土地超市系统建设情况汇报。会议强调，要结合张家界特色进一步细化方案、明晰责任，突出平台建设、数据采集、系统集成、平台推介等重点工作，推进土地出让信息化、置换信息化、租用信息化，加强宣传推介和平台互联互通，更好发挥土地超市线上线下功能，确保土地科学高效利用，为经济社会发展注入新动力。

会议还研究审议了部分土地供应、矿山出让、有关项目规划条件方案等事项。

凝心聚力担使命 守正创新著华章

慈利县2023年宣传思想文化工作综述

庹星 谭佳佳 吴娟

2023年，慈利县宣传思想文化战线自觉担负起新的文化使命。通过实施六大工程，全县宣传思想文化工作蹄疾步稳、成效明显。

大力实施思想政治引领工程，理想信念 主心骨更加坚定

关键少数 走在前、当示范、作表率

县委理论学习中心组学习，每次围绕主题确定2-3名成员重点发言，其他成员人人发言，聚焦解决理论学习深化、内化、转化等问题，大家结合分管工作，学思想、谈体会、议措施，观点碰撞、思想交流、互相启发，气氛活跃又热烈。

渔浦大讲堂里，县直单位一把手轮流上讲台，先当学生，再当老师，以讲促学、学以践行，认真落实

第一议题 制度，第一时间传达学习，第一时间研究贯彻，第一时间推动落实，开展读党报、读党章、跟党走竞赛促学。大家普遍反映，到了现场不想走，听了理论想追问。

理论宣讲接地气、冒热气、聚人气

群众在哪里，理论宣讲就延伸到哪里。

喜事攀比红眼睛，相亲相爱才是真，亲人祝福最温馨，家和万事兴

基层宣讲员拿着锅盆，以三句半的形式给群众讲道理、说政策。用的是土方法，讲的是家乡话，这样的宣讲我们听得懂、喜欢听。村民笑着说。

从每月精心准备宣讲提纲到创新理论+宣传方式，把书本学、实践学、现场学有机结合，再到拓展学习载体，注重可视化、数字化学习，推出一系列鲜活的新媒体产品，让党的创新理论润物无声。

大力实施核心价值浸润工程，团结奋进 主旋律更加高昂

主题宣传浓墨重彩

紧扣上级重大决策、重点工作、重要节点和慈利 专、精、特、新、优 工作，做到 每季有主题，每月有亮点，积极策划热点话题，开设

开局即加速 奋战一季度 文明之光 照亮慈利 真抓实干慈利行 铁腕治旅慈利在行动 等专栏30个，立体、全面、真实讲好新时代慈利故事，形成了具有 清洁红 慈利味 的宣传IP。 ▶▶(下转4版)

第二轮湖南省生态环境保护例行督察

关于对张家界市开展省级生态环境保护督察的公告

经省委、省政府批准，湖南省第六生态环境保护督察组定于2024年3月14日至4月2日进驻张家界市开展例行督察。根据省委、省政府要求和督察组职责，督察期间，省第六生态环境保护督察组主要受理张家界市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察地

区处理。

举报电话 0744-8390896(8:00-20:00)

邮政信箱：湖南省张家界市A005号邮政专用信箱。

湖南省第六生态环境保护督察组 2024年3月14日

	Xiangfu Industry Group	足浴 按摩	湘府鱼庄 2899777
湘府逸臣店	2193999	湘府丽家酒店	2839888
湘府国际水会	8897777	湘府国际温泉酒店	2881888
湘府足浴水会	2832999	喜鹊到家	8273666
		养生之道	道在湘府
		网站：	WWW.ZJJXF.CN